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Από το Πρακτικό Συνεδρίασης με αριθμό 07/2012 του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας

Στο Άστρος και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις   11-02-2012   ημέρα ΣΑΒΒΑΤΟ 
και  ώρα 10:00, συνήλθε  σε  ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Δήμου  Βόρειας 
Κυνουρίας  ύστερα  από  την  πρόσκληση  με  αριθμό 1152/07-02-2012  του  προέδρου  του 
Δημοτικού Συμβουλίου,  που επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε σε καθένα από τους Δημοτικούς 
Συμβούλους,  σύμφωνα  με  τα  άρθρα  67  και  69  του  Ν-3852/2010  «Νέα  αρχιτεκτονική  της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης». 

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι 
επτά (27) συμβούλων, βρέθηκαν είκοσι έξι (26) παρόντες :

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1)   Σίδερης Κωνσταντίνος Πρόερδος Δ.Σ. 1) Σκαρπέλος Παναγιώτης Μέλος 

Δ.Σ
2)   Μαντάς Παναγιώτης Αντιδήμαρχος
3)   Γκαύρος Δημήτριος Αντιδήμαρχος
4)   Σαβούρδος Γεώργιος Αντιδήμαρχος
5)   Χαρμπαλής Συμεών Αντιπρόεδρος  Δ.Σ.
6)   Παινέσης Γρηγόριος Γραμματέας Δ.Σ.
7)   Αρφάνης Δημήτριος Μέλος Δ.Σ.
8)   Γαλάνης Βασίλειος Μέλος Δ.Σ.
9)   Τσαγγούρης Κωνσταντίνος      Μέλος Δ.Σ.
10) Μακρής Θεόδωρος Μέλος  Δ.Σ.
11) Τσιώρος Ιωάννης Μέλος Δ.Σ.
12) Σούρσος Παναγιώτης Μέλος  Δ.Σ.
13) Κουρμπέλης Ιωάννης Μέλος Δ.Σ.
14) Κορδονούρη Στυλιανή Μέλος Δ.Σ. 
15) Βάσσος Ιωάννης Μέλος Δ.Σ.
16) Καράγιωργας Γρηγόριος Μέλος Δ.Σ.
17) Παπακωνσταντίνου Στυλιανός Μέλος Δ.Σ.
18) Δαλιάνης Γεώργιος Μέλος Δ.Σ.
19) Κατσής Δημήτριος Μέλος Δ.Σ.
20) Καμπύλης Γεώργιος Μέλος Δ.Σ.
21) Τρυποσκούφης Βασίλειος Μέλος Δ.Σ.
22) Δαλιάνης Ευστράτιος Μέλος Δ.Σ.
23) Καμπύλης Άγγελος Μέλος Δ.Σ.
24) Κόκκωνας Δημήτριος Μέλος Δ.Σ.
25) Πολυμενάκος Νικόλαος Μέλος Δ.Σ.
26) Αδάμης Παναγιώτης Μέλος Δ.Σ.
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Στη συνεδρίαση αυτή έλαβε μέρος και ο Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας κ. Εμμανουήλ Κ. 
Σκαντζός, ο οποίος είχε κληθεί νόμιμα.

Τα  πρακτικά  της  συνεδρίασης  τηρήθηκαν  από  τον  ειδικό  γραμματέα  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Γεώργιο Ν.Τερζάκη.

Στο παρόν απόσπασμα δεν αναφέρονται αυτούσιοι – χωρίς να αλλοιώνεται φυσικά η 
ουσία και το σκεπτικό που αναπτύχθηκε – οι διάλογοι που έγιναν μεταξύ των Δημοτικών 
Συμβούλων κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης - οι οποίοι συνοπτικά περιέχονται στο βιβλίο των 
πρακτικών που έχει υπογραφεί από όλους τους παριστάμενους Δημοτικούς Συμβούλους.

Αριθμός Αποφάσεως: 44/2012
ΘΕΜΑ: Εξουσιοδότηση δικηγόρου για την κατάθεση απόψεων επί της ασκηθείσας 
προσφυγής που έχει καταθέσει κατά της απόφασης 283/2011 του Δημοτικού μας 
Συμβουλίου στην επιτροπή του άρθρου 152, ο Ν.Σ. κ. Γαλάνης Παναγιώτης.

Ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου αναφερόμενος στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 
έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο ο οποίος είπε τα παρακάτω :

Για το θέμα αυτό σας ενημέρωσα και στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού μας 
Συμβουλίου. Όπως γνωρίζετε, το Δημοτικό μας Συμβούλιο με την αριθμό 283/2011 απόφασή 
του, ανακάλεσε την 257/2011 και έλυσε εκ νέου τη σύμβαση έμμισθης εντολής του Νομικού 
Συμβούλου του Δήμου μας κ.Παναγιώτη Γαλάνη. 
Κατά της απόφασης αυτής υποβλήθηκε προσφυγή από τον ενδιαφερόμενο στην επιτροπή του 
άρθρου 152 του Ν.3463/2006, η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας.
Η παραπάνω επιτροπή ζητάει να αποστείλουμε στοιχεία της υπόθεσης και απόψεις της 
υπηρεσίας μας επί της ασκηθείσας προσφυγής. Επειδή στην προκειμένη περίπτωση πρέπει να 
αντικρούσουμε μια ένσταση που έχει κατατεθεί από Νομικό, θεωρώ ότι πρέπει να ορίσουμε 
έναν εξειδικευμένο Νομικό ο οποίος θα καταθέσει απόψεις για λογαριασμό του Δήμου μας.
Για το λόγο αυτό προτείνω να ορίσουμε τον Δικηγόρο Αθηνών κ.Μπενετάτο Ιωάννη με 
Α.Μ./ΔΣΑ 27134, αντί του ποσού των δύο χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα ευρώ (2.460,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
Δαλιάνης Γεώργιος : από την ανάγνωση του εγγράφου της επιτροπής του άρθρου 152 του 
Ν.3463/2006, προκύπτει ότι η απόφαση 283/2011 του Δημοτικού μας Συμβουλίου έχει κριθεί 
νόμιμη. Ρωτάω τον κ.Δήμαρχο. Τις προηγούμενες εισηγήσεις που έχετε καταθέσει στο Δημοτικό 
Συμβούλιο για τη λύση της έμμισθης εντολής τις είχε γράψει Δικηγόρος ή ήταν δικές σας 
απόψεις ; στο παρελθόν μας έχετε πει ότι ήταν δικές σας. Άρα είστε καλός εισηγητής και 
μπορείτε από μόνος σας να το πράξετε και τώρα. Γιατί να ορίσουμε Νομικό ; μας είπατε επίσης 
ότι κανένας Δικηγόρος της περιοχής μας δεν δέχεται να αναλάβει την υπόθεση αυτή ενάντια στο 
συνάδελφό του. Να μας το αποδείξετε αυτό. Στο παρελθόν είχαμε αντιμετωπίσει παρόμοια 
ζητήματα χωρίς Δικηγόρο. Έπρεπε να συζητηθεί η ένσταση στο Δημοτικό Συμβούλιο για να 
ενημερωθούμε κι εμείς για το περιεχόμενο της ένστασής ; πώς να ψηφίσουμε το θέμα ; δεν 
ακολουθήσατε το σωστό δρόμο και προτείνω αναβολή του θέματος. Δεν συμφωνώ επίσης με 
τον ορισμό Δικηγόρου για το λόγο αυτό.
Σίδερης Κωνσταντίνος : τα στοιχεία είναι πάντα διαθέσιμα σε οποιονδήποτε. Μην 
δημιουργείτε εντυπώσεις.
Κόκκωνας Δημήτριος : καταθέσαμε τις απόψεις μας για το θέμα αυτό σε προηγούμενη 
συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Εσείς έχετε πρόβλημα με το Νομικό Σύμβουλο. Οι 
ικανότητες του κ.Γαλάνη είναι γνωστές. Πως μας ζητάτε να συναινέσουμε σε κάτι που εμείς 
έχουμε απορρίψει ; δεν συνηγορούμε με τον ορισμό Δικηγόρου.
Αδάμης Παναγιώτης : ισχύει η προηγούμενη τοποθέτησή μου για το θέμα. Έχουμε Δικηγόρο 
του Δήμου απέναντι στο Δήμο. Ο Δήμος πρέπει να ορίσει Δικηγόρο για το θέμα αυτό. Εγώ 
όμως ψηφίζω ΛΕΥΚΟ γιατί υπάρχει δίωξη του Δικηγόρου. 
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Πολυμενάκος Νικόλαος : είχα ψηφίσει υπέρ. Ο Δήμος δικαιούται υπεράσπιση. Μπορεί να 
δώσει οδηγίες ο Δικηγόρος και χωρίς παράσταση. Ψηφίζω λευκό.
Μαντάς Παναγιώτης : από τον πλάγιο τυπολατρικό λόγο που ακολουθεί σήμερα η 
αντιπολίτευση, ο σκοπός του οποίου υπηρετεί πολιτικές στην ουσία θέσεις τους, εγώ 
προσωπικά προτιμώ το λόγο που αναπτύχθηκε στην αρχή του Δημοτικού Συμβουλίου γιατί 
ξέχωρα από όλη την εικόνα και το πλαστό ύφος, είχε τουλάχιστον μια ειλικρίνεια.
Καμπύλης Άγγελος : εμείς έχουμε τις απόψεις μας και τις έχουμε καταθέσει. Πώς να 
συναινέσουμε σε ορισμό Δικηγόρου απέναντι σε προηγούμενες τοποθετήσεις μας ; διαφωνώ με 
την εισήγηση.
Δήμαρχος : είναι εμφανής η αδυναμία σας στο θέμα αυτό. Ομολογήστε ότι δεν μπορείτε στα 
κρίσιμα ζητήματα να πάρετε σωστές αποφάσεις. Είστε απών στα σοβαρά θέματα κ.Γεώργιε 
Δαλιάνη. Δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτε άλλο. Ο Δήμος δεν εμπιστεύεται πλέον το Νομικό 
του Σύμβουλο γιατί αποδείχθηκε αναποτελεσματικός για τα συμφέροντα του Δήμου. 
Λειτουργείτε με βάση την προεκλογική σας περίοδο. Εμείς θα αντιμετωπίσουμε το θέμα και 
χωρίς Δικηγόρο, εάν εσείς δεν ψηφίσετε την εισήγησή μας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση, τις τοποθετήσεις των Δημοτικών 
Συμβούλων και μετά από διαλογική συζήτηση, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ τα παρακάτω :
1. Δέχεται την εισήγηση και αποδέχεται την ιδιαίτερη σημασία και σπουδαιότητα της 

συγκεκριμένης υπόθεσης και την εξειδικευμένη νομική γνώση που απαιτείται για το χειρισμό 
της.

2. Ορίζει το Δικηγόρο Αθηνών κ.Μπενετάτο Ιωάννη με Α.Μ./ΔΣΑ 27134 ως πληρεξούσιο 
Δικηγόρο του Δήμου για την έγγραφη κατάθεση απόψεων επί της υποβληθείσας ένστασης 
ενώπιον της επιτροπής του άρθρου  152 του Ν.3463/2006.  

3. Καθορίζει την αμοιβή του παραπάνω πληρεξουσίου δικηγόρου στο ποσό των δύο χιλιάδων 
τετρακοσίων εξήντα ευρώ (2.460,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ., σύμφωνα με την 
παρ. 3 του αρ. 281 του Ν. 3463  Δ.Κ.Κ.» και τις διατάξεις του Κώδικα «Περί Δικηγόρων» 
όπως αυτοί ισχύουν κάθε φορά.

4. Η αμοιβή θα καλύψει την έγγραφη κατάθεση απόψεων του Δήμου επί της υποβληθείσας 
ένστασης ενώπιον της επιτροπής του άρθρου  152 του Ν.3463/2006.

5. Το παραπάνω ποσό θα αναληφθεί από τον Κ.Α. 00-6111 του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2012 « αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», στον οποίο έχει γραφεί ειδική 
πίστωση.

Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ.Γεωργίου Δαλιάνη, Δημητρίου Κατσή, 
Βασιλείου Τρυποσκούφη, Γεωργίου Καμπύλη, Ευστράτιου Δαλιάνη, Άγγελου Καμπύλη, 
Νικολάου Πολυμενάκου, Δημητρίου Κόκκωνα και Παναγιώτη Αδάμη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 44/2012

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Τα μέλη 

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του  Δ.Σ.

Κων/νος  Γ. Σίδερης
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